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Milé kolegyně, milí kolegové, 
 
dovolte mi, abych Vás při příležitosti svého jmenování do funkce ministra spravedlnosti touto 
cestou oslovil. Jsem si vědom a velmi si vážím skutečnosti, že drtivá většina z Vás, kteří 
působíte v resortu spravedlnosti, vnímá svou práci jako poslání a dlouhodobě odvádí 
vynikající práci. 
 
Právě proto považuji za důležité, aby pracovní prostředí bylo v maximální možné míře 
přátelské, respektující a kolegiální. Zároveň považuji za nepřijatelné, aby na kterémkoli 
pracovišti docházelo k šikaně či jiným formám nevhodného chování. 
 
Je pochopitelné, že se na žádném pracovišti nelze zcela vyhnout konfliktním situacím. Zásadní 
však je, aby chování kohokoli nepřerůstalo v nepřijatelné jednání, zejména projevy nátlaku, 
ponižování či jiné formy zneužívání postavení. 
 
Vážené kolegyně, vážení kolegové, pokud zjistíte, že se ve vašem pracovním okolí vztahy 
vyvíjejí nežádoucím směrem nebo se setkáváte s nevhodným jednáním (např. s diskriminací, 
mobbingem, bossingem, obtěžováním, nátlakem či odvetou), obraťte se, prosím, s důvěrou 
přímo na mě nebo na resortního ombudsmana PhDr. Petra Dohnala. Pro případy oznamování 
protiprávního jednání, které lze kvalifikovat jako trestný čin nebo závažný přestupek s horní 
hranicí pokuty alespoň 100 000 Kč, můžete zároveň využít vnitřní oznamovací systém 
ministerstva zřízený podle zákona č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů. Osobou příslušnou 
pro přijímání tohoto typu oznámení je pověřená ředitelka Odboru střetu zájmů a prevence 
korupce, Mgr. Ing. Tereza Krupová, Ph.D. Více informací k možnostem oznamování můžete 
nalézt na stránkách ministerstva. 
 
Slibuji vám, že Vaše podněty budeme řešit citlivě a důvěrně, v rámci našich pravomocí, tak aby 
byla zajištěna ochrana důstojnosti a základních práv každého zaměstnance. 
 
Tento dopis je psán s přáním, abychom k sobě byli přátelští, féroví a tolerantní. 
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